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36.  Dollar, Jim [M. Shaginyan]; A. Rodchenko (illus.). Mess Mend (10 Vols.). Petrograd: 1923–1925. (17824) $15,000

37.  Kogan, L (ed.); S. A. Abramov (art ed.); Lebedeva + others (illus.). The Struggle for Five Years in Four. Moscow: State Publishing House of Fine Arts, 
circa 1932. (18156) $1,500 

38.  Krekshin, P.  N.; Matveev, A. A. [based on their narratives]. The Book of Events that Occurred in Russia Since the First Years of the Reign of Peter 
the Great [MANUSCRIPT]. Russia, circa early 1700’s. (14536) $20,000

29.  The Games of the Xth Olympiad Los Angeles 1932 Official Report. Los Angeles: Xth Olympiade Committee, 1933. (19250) $650

30.  Pindare; Hans Erni (illus.). Olympiques: 10 eaux-fortes originales de Hans Erni [INSCRIBED; SIGNED]. Lausanne: Editions Andre Gonin, 1944. 1/43. 
With an additional inscribed lithograph. (16737) $3,250 

31.  Riefenstahl, Leni. Schönheit im Olympischen Kampf. Berlin: Im Deutschen Verlag, 1937. First edition, d/j. (15665) $1,500 

 NATUR AL HISTORY

olympic

26.  Baxter, W.; Isaac Russell & C. Matthews (illus.). British Phaenogamous Botany; or, Figures and Descriptions of the Genera of British Flowering 
Plant (6 vols.). Oxford: W. Baxter, 1834-1843. (14736) $2,500 

27.  Cowper, William. Anatomia corporum humanorum. Ultrajecti [Utrecht]: Apud Nicolaum Muntendum, 1750. (17573) $9,500 

28.  Reichenbach, Heinrich Gustav; Friedrich Wilhelm Ludwig Kränzlin. Xenia Orchidacea: Beiträge zur Kenntniss der 
Orchideen (3 vols. + fascicle). Leipzig: F.A. Brockhaus, 1858–1900. 296 of 300 plates. (18144) $5,000 

© 2008 Eric Chaim Kline Bookseller • Los Angeles • Design, photography: Debra Lemonds

32.  Evans, Walker. American Photographs [INSCRIBED]. New York: Doubleday & Co., Inc., 1962. Second printing, d/j. (15780) $2,750 

33.  Pecsi, Jozsef. Photo und Publizität. Berlin: Josef Singer, 1930. First edition (15787) $8,500

34.  Roh, Franz; Jan Tschichold; (eds). Foto-Auge. Oeil et Photo. Photo-Eye. Stuttgart: Akademischer Verlag Dr. Fritz Wedekind & Co., 1929. (19160) $1,250 

35.  Weston, Edward. His Life and Photographs. Aperture. 1/350. With one original photograph, printed and signed by Cole Weston. (16000) $4,500

photogra phy

russian

▲

▲

4.  Gehry, Frank. The Walt Disney Concert Hall [SIGNED]. Circa Editions, 2003. 1/100. Ten mixed-media prints in etched stainless steel and wood box. 
(12322) $7,500 

5.  Knoll Index of Designs. New York: Knoll Associates/H.G. Knoll International, 1950 (19249) $650 

6.  Wright, Frank Lloyd. The Life-Work of the American Architect Frank Lloyd Wright [INSCRIBED]. 
Holland: C.A. Mees, 1925. First English language edition. (18599) $3,750 

7.  Beuys, Joseph; K.P. Brehmer; K.H Hödicke; Wolf Kahlen; Wolf Vostell. NBK Videothek ‘72 [SIGNED]. Berlin: Neuer Berliner Kunstverein. (19200) $650 

8.  Botero, Fernando. Information Box 003 (2 vols.) [SIGNED]. Munich: Galerie Buchholz, 1972. 1/60? With original photograph. (7785) $1,500

9.  Charlot, Jean. Picture Book II [SIGNED]. Los Angeles: Zeitlin & Ver Brugge, 1973. First edition. 1/1000. With additional signed lithograph. (12617) $2,000

10. Dali, Salvador; Lewis Carroll. Alice’s Adventures in Wonderland [SIGNED]. New York: Random House, 1969. 1/2500. 
Original etching, plus 12 illustrations. (18668) $7,500

11. Kapoor, Anish. Blackness from her Womb [SIGNED]. Santa Monica: Eddition Jacob Samuel, 2001. Artist’s proof. 1/30. 
Thirteen whiteground aquatints. (14196) $25,000

12. Man Ray. Alphabet for Adults. Beverly Hills: Copley Galleries, 1948. First edition. 1/500. (12536) $1,250 

13. Neal, Avon; Ann Parker. Early American Stone Sculpture Found in the Burying Grounds of New England [SIGNED]. New York: Sweetwater     
Editions, (1981). 1/75. With original gravestone rubbing and two selenium-toned photographs. (13274) $2,250

 Antiquity

1.  Moreno, Wigberto Jimenez; Salvador Mateos Higuera. Codice de Yanhuitlan: Edicion en facsimile y con Estudio Preliminar. Mexico: 
Museo Nacional, 1940. (15717) $650 

 
2.  Perdrizet, Paul Frederic. Les Terres Cuites Grecques D’Égypte de la Collection Fouquet (2 vols.). Paris: Berger-Levrault, 

1921. 1/300. (13277) $3,750 

3.  Sellassie, Guebre. Chronique Du Regne De Menelik II Rois Des Rois D’Ethiopie (2 vols.). Paris: Maisonneuve Freres, 
1930–1931. First edition. (11786) $2,500 

 Architecture & design

 art

 children’s & illustrat ed

14. Grimm, Jakob & Wilhelm; Kay Nielsen (illus.). Hansel and Gretel and other stories by the Brothers Grimm. 
New York: George H. Doran Company, 1925. First American trade edition. (17795) $1,750 

15. Quiller-Couch, Arthur; Kay Nielsen (illus.). In Powder & Crinoline: Old Fairy Tales [SIGNED]. Hodder & 
Stoughton, (1913). Edition de Luxe. 1/500. (17793) $5,000 

 cinema

16. Florey, Robert. Filmland: Los Angeles et Hollywood les Capitales du Cinema. Paris: Editions de Cinemagazine, 1923. 
(15462) $475 

17. Price, Gene; Jack Kistner. The Story of the Hollywood Film Strike in Cartoons! 1945. (17054) $950 

 judaica & islamica

18. The Holy Bible, Containing the Old and New Testaments. London: E. Eyre & William Spottiswoode 1870. With 20 albumin photographs by Francis 
Frith. (14593) $6,500 

19. Illuminated Koran [MANUSCRIPT]. Mamluke, circa 15th century. Text in naskhi and thuluth scripts, 
vocalized throughout; nine illuminations. (18564) $15,000	

20. Soncino Bible: The Five Books of Moses (2 vols.). Berlin: Soncino Gesellschft der Freunde des jüdischen 
Buches, 1933. Van Gelder Edition. 1/850. (19214) $10,000 

21. Birnboym; Lidski; Friedland. Khina um Mandzshuryen, Mongolyen, Tibet, Koriye. Afrika. Eretz Yisroel. 
(from the series “Lender un Felker”). Warsaw: Yudish, 1918?–1924. (19209) $1,250 

22. Mendelssohn, Moses [anonymously]. Philosophische Schriften. Berlin: Christian Friedrich Voß, 1761. First edition. (18961) $1,750 

23. Miniature Illuminated Koran [MANUSCRIPT]. Ottoman: 18th century. One and a half inch. Naskhi script; eleven illuminations. (15950) $9,500 

24. Stenografischer Bericht über die Verhandlungen gegen die Reichstagsbrandstifter van der Lubbe und Gen. (58 vols.) [RARE]. 
Berlin: 1933. Original mimeograph of the shorthand text from the Reichstagsbrand trial.  Rotbuch: Van der Lubbe und der 
Reichstagsbrand. Veröffentlichung des Internationalen van der Lubbe-Komitees. [RARE]. Amsterdam: Internationaler Verlag, 1933. 
Original mimeograph typescript of the counter mock-trial held in London. (19104) $25,000

25. Vos. Herman A. Het ABC van het “Naziregiem.” Leuven, Brussel: A.N.U.M., 1944. (18157) $1,250 
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